

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Medialis, Ustanova za zdravstvenu njegu i fizikalnu terapiju				
ADRESA:	Prilaz Gjure Deželića 62, Zagreb				
TELEFON:	01/3772-761	FAX:	/	E-MAIL:	medialis2019@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2022.	Intervencije medicinske sestre kod pacijenta s rezistentnom infektivnom bolesti	Cilj predavanja je unapređenje i obnova znanja o vrstama rezistentnih infektivnih bolesti (Hepatitis C, MRSA, HIV). Medicinska sestra se suočava s nizom situacija i pitanja vezanih za osiguranje uvjeta rada u zdravstvenoj njezi pacijenta u kući. Njena uloga je edukacija pacijenta i obitelji o načinu prevencije i prenošenja infektivne bolesti, te o važnosti higijene ruku kao i dezinfekcije pacijentove okoline.	Ruža Erceg, prof. rehabilitator Maja Vete, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62
Ožujak 2022.	Važnost komunikacije medicinske sestre s pacijentom i obitelji	Komunikacija je važan čimbenik razvoja za kvalitetan odnos između zdravstvenih djelatnika i pacijenta te njegove obitelji. Za pacijenta i obitelj je važno imati točnu i pravovremenu informaciju o vlastitom zdravlju. Dobra komunikacija vodi do zadovoljstva pacijenta i njegove obitelji jer se time ne uskraćuje njihovo osobno pravo da i sami sudjeluju u odlukama o vlastitom liječenju i njezi, a olakšava obitelji da se lakše snalazi u novonastaloj	Ruža Erceg, prof. rehabilitator Ilijana Radoš, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62

		situaciji.		
Travanj 2022.	Edukacija pacijenta s urostomom	Pacijentu s urostomom važno je naglasiti koja prava imaju kao nosioci urostome. Treba ih uputiti da postoje udruge gdje mogu saznati i dobiti odgovore na sva pitanja vezana za pomagala te njegu urostome, prehranu te brošure gdje imaju sve upute koje će im pomoći u poboljšanju kvalitete života. Medicinska sestra educira pacijenta i obitelj vezano za njegu urostome.	Katica Sesar, bacc. med. tech. Maja Andrašić, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62
Svibanj 2022.	Skrb za pacijenta s post Covid sindromom	Sve više osoba koje su preboljele Covid-19 traže pomoć zbog post Covid simptoma. Post Covid simptomi jednako se javljaju kod osoba koje su imale teži oblik i kod osoba s blagim oblikom bolesti. Zbog post Covid simptoma počinju se formirati multidisciplinirani timovi stručnjaka koji skrbe o tim bolesnicima. Medicinska sestra provodi zdravstvenu njegu te educira pacijenta i njegovu obitelj.	Katica Sesar, bacc. med. tech. Andrea Zirdum, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62

Listopad 2022.	Intervencije medicinske sestre kod hidracije i prehrane palijativnog pacijenta	Pacijentu koji je suočen s nepovratnom dijagnozom važna je sveobuhvatna podrška i zdravstvena njega. U skrbi za palijativnog pacijenta potrebno je planirati prehranu i hidraciju. Važno je poštivati zahtjeve pacijenta te zadobiti njegovo povjerenje. Medicinska sestra educira obitelj kako pravilno hidrirati i hraniti pacijenta, koliko je količinski dovoljno pripremiti te na koji način hraniti i hidrirati pacijenta. Hidracija i prehrana ovise o stanju bolesne osobe.	Ruža Erceg, prof. rehabilitator Ivana Todorić, med. sestra	Medialis, Prilaz Gjure Deželića 62
----------------	--	---	---	------------------------------------

Broj mjesta je ograničen.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

RAVNATELJ USTANOVE

Katica Sesar, bacc. med. tech.

Ruža Erceg, prof. rehabilitator